

**XX. Meddržavno srečanje HRVAŠKA : SLOVENIJA,  
Športno rekreativni center "Svetice", Zagreb, 9. junija 2002**

**2.1. Nekaj utrinkov in misli s srečanja veterank in veteranov v Zagrebu**

*Nekaj trenutkov preden bo zazvonila budilka, zadiham, občutim dotik kože in sluznic z zrakom, odprem oči.*

*Tako kot že skoraj vsakokrat, ko jo zvečer nastavim, da se držim vnaprej dogovorjenega. Namreč avtobus pred Halo Tivoli za v Zagreb. Dvajseto teniško srečanje veterank in veteranov Hrvaške in Slovenije.*

*Mirno obležim še nekaj hipcev, diham, diham s svojimi ženami, začutim dihanje otrok, vseh, ki jih poznam in vseh, ki jih ne poznam.*

*Nežno, čisto počasi zapiram veke. Kot se je kje v podeželskem združnem domu spuščal zastor primerno hitrosti enoročnega obračanja vitla hišnika. Druga roka drži sendvič s pečenko in kumaricami. Je res dobro zjutraj dobro jesti? Da potem lažje vrtiš? Ali pa je res, da se od štirih zjutraj do dvanajstih telo čisti? Da je bolje izločiti, izdihavati, oprati kožo, ustno votlino, si odpustiti, če se česa takega spomniš, kar je za odpustiti...? Dati vode telesu, limfi? Naj opere telo? Z mrzlo se stuširaj! Mlačna. Hladna. Mrzla. Postopnost. Najprej noge, roke, prsa, križ in hrbet. Kapljice polzijo po ledeni koži, ki je napeta in gladka kot kraljičina iz neke pravljice (redno se je mazala z Just ali Vichy kremami).*

*Od dvanajstih do dvajsetih naj bi baje šele dali telesu, kar rabi od tistega, kar mu dajemo skozi usta.*

*Od dvajsetih do štirih zjutraj pa telo vse prejeto in predelano razvozi do vsake celice. One to pojedjo. Samo štiri jajca bom spekel, da ne bo preveč. Pa kruha se nabijem, da bom bolj tekel, ker danes je spopad.*

*Na masti, ker bom tako vse prekuril, na tenisu, kot moj dedek, kmet na Gorenjskem. Nikoli ni bil predebel, ker se je gibal. Gibal na svežem zraku. Ni bil tenisač. Odprem okno. Hladen, svež zrak plane v sobo. Ali topel plane ven in oni nima kam, pa mora notri? Kdo vdihne zrak, ki sem ga ravnokar izdihnil? Čigav zrak diham? Ali mi kaj sporoča? Polno dihanje v dobro prezračenem avtobusu smo. In dihamo. Vdih, izdih. Avtobus pa kot žrebec, ki ravno to potrebuje za pot čez dolenske hribčke. Že pred tisoči let so rekli, da je človek vibracija mase, energije in informacije. Potem je to kot priznan znanstvenik v šestnajstem stoletju ponovil še Leibniz, potem še Jože, pa Ti in jaz...Z vdihom zvem, kaj nameravajo hrvaški teniški veteranke in veterani početi z nami. Kako preoblikovati krvav spopad v srečanje, zlitje, ...kako doseči, da je poraz zmaga?? Da, ko daješ največ dobiš. Če seješ, žanješ. Kako naj sejem? In kako naj pripravim zemljo?*

*Dobro seješ, ko se imaš dovolj rad. To se nimaš brez treninga. Ko sem legal k ženi, sem često tiho ždel in čakal na kak njen namig, bož,... Nič. V mislih vihar, mešanica zamer, pričakanj, jeze, žalosti, samopomilovanja, prikrite zaverovanosti vase, ki tako lepo hrani v nas vse tisto, kar bi radi odvrgli. Potem pa uvid in začnem se božati kar sam. Z dlanjo po licu, nežno, še bolj nežno, povsod. Viš, kako paše, ker sam najbolj vem, kje mi paše,... in tako sem ves prebožan. Zjutraj ponovim vse in dodam: Rad se imam. Tako se mi začne vsak dan in ni ga, ki bi mi ga pokvaril... Po mesecu se tako dobro božam, da si upam to sprobat na ženi. Kako ji paše! Pohvali me, me vzbudi. Po dveh mesecih sem jo zaku-*

*ril. Začne me božati. Če hočeš kaj dobiti, je treba to isto znati najprej dati! Kar seješ, to žanješ! Hrvati so nam omogočili lani v Domžalah zmago. So sejali? Morda bomo po dvoboju ležali še bolj razmetani kot snopje po Prešernu. Avtobus bo razbit, naša trupla pa na tovornem vagonu. Nazaj domov. Dobro, da imam oba loparja na novo napeta, nova gripsija. Morda se me usmilijo. Kako je samo dečko dobro igral? Jedva je izgubil!*

*Vem kako razmišlja selektor naših gostiteljev. Pričakala nas bo najmočnejša ekipa!*



"Mi trije smo najboljši par".



"Zmogli so, kar so si naložili!"

*Dobro se nadihajmo. Z vdihom pride v telo največ najpomembnejšega za telo: kisik, vodik, dušik,...Dihajmo, dihajmo, madona. Mene je strah! Pavarotti je rekel, da bi šel pred vsakim nastopom od strahu kar na stranišče, če ne*

*bi ravno od tam prišel. In vselej je stopil na oder in kar v redu odpel. Na enem ramenu naj mi sedi Strah na drugem Smrt, pa hajd izkušat negotovost, nenavnanost in druge večini prikrite duhovne zakone. Dihajmo vendar, prosim!*



Miro Ungar in Roman Medvešček:  
"Od Ljubljane pa do Zagreba ...".

*Si predstavljate? Predstavljajte si! Toliko lepih tekem, vtisov, srečanj, utrinkov smo zanetili skupaj z našimi prijatelji sredi Zagreba? Toliko smeha in dobre volje na kupu že dolgo ne.*

*Pozabil sem že rezultate. S seboj prenašam utrinek tistega dne, da nam ljubiteljsko igranje tenisa pomaga negovati naša*

telesa-kletke, v katerih zorimo, takšna srečanja pa so vzpodbuda, da bomo še dolga leta zaznavali vse, kar je potrebno, da Človek razume, občuti, vzljubi in ob spoznanju, da smo na nek še skrivnosten način Vsi povezani v Eno, to tudi neguje. Počasi, čisto počasi odpre oči. Odhajamo na tretje, četrto, ..... vidim,...., srečanja še bodo, vsi pa bomo že davno zlit v Eno, Človeštvo, Dobrohotnost, Lepoto, Ljubezen ali kakor se bo že temu reklo.

Na poti iz Ljubljane do Zagreba nas je Janko Urbanc učil pravilne tehnike dihanja in obnašanja na igriščih. Slovenske veteranke in veterani, ki so se v kratkem času vsega tega pravilno naučili in vzeli na znanje so poduk kronali z zmago.

### Zmage slovenskih veteranov so naslednje:

- **mladenke:** Filipanova proti Sertičevi, Ribičičeva proti Nota, Zupanova proti Miheličevi, Rožejeva proti Bosančičevi;
- **mladeniči:** Simčič proti Šuligoju, Žnidar proti Lupieriju, Lušenc proti Štolcerju, Ivanovič proti Marohniču, Bradan proti Kosjeku, Jeras proti Vezmarju, Urbanc proti Aniču, Požar proti Duporju, Nemarnik proti Drčeliću, Dolčič proti Rajačiću, Bergelj proti Popadiću, Čuk proti Doloviću, Pivk proti Stojkotu.

### Zmage hrvaških veteranov, ki so imeli zelo močno ekipo z igralci svetovnega slovesa so naslednje:

- **mladenke:** Šašak proti Venta, Dešković proti Balohovi, Fettova proti Gornikovi, Karanušić proti Krašovčevi, Kačunko proti Dolčičevi, Falllerjeva proti Zakeršnikovi, Felicarić proti Stankotovi, Kusanović proti Svetličevi, Manenica proti Gavrilovi, Kučić proti Ralca.



"Peter in Brane psihično pripravljata žensko ekipo na težke borbe".

- **mladeniči:** Prpić G. proti Štiftarju, Zorić proti Vrančiču, Jerbić proti Brenčiču, Fett proti Zormanu, Hoppe proti Belišu, Ašperger proti Borkotu, Puharić proti Tratniku, Pištelek proti Freceju, Habeković proti Žigonu, Ševerdija proti Vuliću, Prpić D. proti Miklavčiču, Kubović proti Palfiju, Vujčić proti Prešernu, Dakić proti Albanežju, Tonković proti Ribičiču, Milatić proti Stibilu, Matanović proti Ribičiču C., Frinčič proti Mrežarju, Leitner proti Žerjavu, Novak proti Kohnetu, Miloš proti Ralci, Vinicijanović in Sertič sta dobila partiji brez borbe.



Ciril Ribičič in Goran Prpić: Tako skromen in neopazen je samo, dokler ne začne igrati. Vprašajte Štiftarja, če ne verjamete!



Žnidar in Branka: Če bi bili vsi takšni teniški velemejstri kot midva ...

Dr. Leticja je moral pripeljati novinarki s televizije, da smo Slovenci vsaj v VIP kategoriji zmagali... Slaba tolažba.

### **Maščevanje bo sladko.**

Razumljivo, da hrvaškimi veteranom čestitamo za posamično zmago nad slovensko ekipo.

Jani in Marjanca